



这里是属于汽车的地方,却带有某种悲剧色彩。138亩的面积,停着3000余辆车,这些车曾经风驰电掣,也曾经威风凛凛,如今等待它们的是毁灭,车上厚重的尘土告诉人们,再过不久它们将与废铁没什么区别,这里就是“汽车坟墓”。

汽车以旧换新政策终止后,报废车企业近况如何,记者走访了临沂市汽车“以旧换新”指定的旧车报废回收企业,探访“汽车坟墓”。

记者探访“汽车坟墓”

以旧换新政策终止,报废车回收进入平稳期



在临沂市广发资源综合利用有限公司,等待拆解的汽车堆积如山。

“以旧换新”政策让报废车井喷

在临沂市广发资源综合利用有限公司的服务大厅,还有很多没有散发的传单,这些传单现在已经用不上了,因为政策终止了。传单除了详细地列出了以旧换新的规定,还列出了实例说明。

车主王先生有一辆1994年的普桑,他新买了一辆北京现代伊兰特悦动。1994年的普桑在二手车市场也就能卖到7000元左右,他把普桑办理报废,申请国家以旧换

新补贴,得到补贴款18000元,再加上报废中心给的残值500元,这样他共得款额18500元,比卖二手车多得11500元。

正是由于以旧换新政策的刺激,2010年报废车数量达到了井喷。广发公司的登记员李传举对此深有感触,他负责旧车的编号、登记、拍照、检查配件、卸牌照等工作。

“手脚抽筋”,他在形容那段时间报废车井喷时他的工作强度,12月最多的一天他接到46

辆报废车,从早上一直忙到了晚上7点。仅12月一个月,广发公司就接到1276辆报废车。

据广发公司业务经理周全超介绍,汽车以旧换新政策终止后,公司接收的报废车明显减少,大概少了5成。

“以旧换新政策终止后,报废车数量进入了平稳时期,符合政策的报废车去年一年基本上处理得差不多了,所以现在看报废车数量并不多。”周全超说。

像堆积木一样堆汽车

1月8日,在河东区工业园的临沂市广发资源综合利用有限公司,等待拆解的汽车堆积如山。

“在这里,也存在用地紧张的情况。”吊车司机赵士慈,他自己的工作下了一个定义就是“吊上吊下”。汽车以旧换新时,报废车较多,场地有限,所以就把汽车堆积起来,节省空间。

在赵士慈的眼睛里,堆汽车就像堆积木。“要想

把汽车堆好,让它们不倒,我有诀窍。‘金字塔’是这些汽车要摆成的形状,我第一层放30辆车,第二层放28辆车,然后每层两辆递减,最高的时候能堆10米高。”赵士慈说。

与一般的吊车不同,赵士慈捆绑车辆用的不是平常的钢丝绳,而是尼龙绳。赵士慈说,用尼龙绳吊汽车是他的“发明”。赵士慈开吊车已经20多年了,其中有十几年的吊装危险

品的经验。

赵士慈告诉记者,虽然汽车在吊装前都会放掉汽油,摘掉电瓶,但是如有残留,在挤压时,钢丝绳容易产生火花,引起火灾。“用尼龙绳不容易产生火花,是出于安全考虑。”

不过,汽车以旧换新政策终止后,这几日来的报废车辆明显减少,这些车全部处理完后,下一步究竟会怎么样,赵士慈也不知道。

车主期盼补贴政策再延续、再延伸

“以旧换新”确实让车主们享受到了实实在在的优惠,车主徐先生在接受记者采访时表示,希望明年“以旧换新”政策能够延续,让更多的车主享受实惠。

还有车主表示,如果政策继续,希望国家今后能继续加大汽车“以旧换

新”的补贴力度。“不少车主们都觉得补贴额度太低,一般一辆10年左右的中级轿车在二手车市场可以卖2万元左右,有的车主觉得领补贴不如卖旧车划算,但如果一辆车补贴能够折合到3万元,对车主的吸引力就大多了。”徐先生说。也有车主

表示,希望国家进一步拓宽汽车“以旧换新”范围,将农用车也列入补贴内。

业内人士分析,鉴于很多地方汽车“以旧换新”并未达到预期目的,明年国家极有可能继续实施这一惠民政策,但究竟如何实施还是个未知数。

3至5年内报废车数量将更多

新车一旧车一二手一报废车是一辆汽车的循环方式,报废车是这个循环的最后一环。

“加快循环,才能促进消费。旧车报废了,就会促进新车的销售,对消费有很大的拉动作用。”山东省物资再生汽车拆解协会副会长魏茂泉说。

魏茂泉告诉记者,一项促进政策过后,市场往往会进入到一个平稳期,“以旧换新”也不例外,在大量旧车报废后,符合报

废的车辆明显减少,所以造成了现在报废车数量减少。

不过,魏茂泉也表示,报废车今后将会大量增加,因为临沂的车在不断地增加,而且临沂汽车购买量每年都在高速增长。

魏茂泉给记者看了这样一份数据,2003年,临沂新增车辆只有5至6万辆,2006年就达到了10万辆,从2007年到2010年,每年都达到了20万

辆。“这是多么惊人的速度,每年产生的报废车数量也是巨大的。预计3至5年后,临沂的报废车数量将达到更高。”魏茂泉说。

据周全超介绍,他们公司2011年从日本进口了一台大型的拆解机器,可以整车进行拆解,大大提高了拆解的效率,报废车拆解也将有更大的发展。

文/图 本报记者 王健

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

拍卖时间:2011年1月26日上午10时

拍卖地点:临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅

拍卖标的:(1)、李兰芝所有的位于临沂市兰山区沂河小区54号楼2-301室西单元三层东户房产一处(房产证号:临房权证兰山区字第13332192号);

(2)、张立永所有的位于临沂市兰山区兰山办事处后十居委房产一处;

(3)、徐恩义所承包的位于临沂市兰山区后沙埠孟庄村100亩的土地使用权、银杏树;

(4)、于西春所有的位于南坊街道办事处大里庄的房屋建筑

物、机器设备及土地使用权;

(5)、李军所有的位于临沂市河东区汤头街道办事处盖家五湖村的厂房一处;

(6)、张现春、尤建霞所有的位于临沂市兰山办事处水田居委00151号楼房房产一套;

(7)、临沂鲁人置业有限公司所有的位于沂水县正阳路南、沂河路东J3-J4土地一块,东西长38.4米,南北长13.8米;

(8)、石连友所有的无号牌“一汽蓬翔”改装自卸货车;

(9)、骆计全所有的无牌照长安客车;

(10)、鲁QEV517夏利轿车、鲁Q23392本田轿车、鲁QAA022宝马

轿车、鲁Q9588D五菱、鲁QN4088福田货车等车辆。

展示时间及地点:以上标的自公告之日起至拍卖日前一日,在标的所在地展示。

有竞买意向者,请到我公司咨询有关标的情况,竞买人须持身份证或其他相关证件,带保证金(不计息)到我公司报名,方可参加竞买。

公司地址:山东省临沂市兰山区金源路与兴隆路交汇处东南角

联系电话:0539-8131808 15266696002

0539-8131809 15266696003

邮箱:gd518@163.com

网址: http://www.lygdpm.com

临沂市光大拍卖有限公司 2011年1月11日

临沂市百名书法家新春下乡慰问烈、军属、伤残军人活动今日启动

本报1月9日讯9日上午,位于沂蒙路153号东方红影城南的金鹰家电商场东方红店门前挤满了市民,卖场大厅里更是挤满了人,由临沂市民政局主办,临沂金鹰家电商场有限公司承办的“书写时代旋律 发展红色文化”的2011临沂市书法家新春下乡慰问烈、军属、伤残军人活动正式启动,各级领导和来自临沂市书法家协会的近百名知名书法家在现场为我市烈、军属、伤残军人书写春联,赠送慰问品。临沂广播电台对启动仪式进行了现场直播报道。

据了解,此次活动的承办单位金鹰家电商场斥资40余万元,购置了1000床高档暖冬被、2000个暖手宝、3000件新春大礼包,免费送给市直及三区烈属、伤残军人,为他们送上新春的祝福。

同时,为方便烈属、伤残军人就近领取新春慰问品,金鹰家电商场在下辖的五个卖场专门设立领取处,金鹰家电商场东方红店、水田桥店、步行街店、怡景丽家店、罗庄店同步发放。市书法家协会的书法家9日上午在金鹰家电商场东方红店现场创作,为烈、军属、伤残军人写春联,送祝福。

无论是革命年代还是当代,解放军都是最可爱的人,他们总是在人民最需要的时候出现,出现在战争前线;出现在洪涝灾区;出现在地震灾区,肩负着党和人民的重托,为人民排忧解难。金鹰家电商场响应市民政局的号召,向市直、三区烈属、伤残军人免费发放价值近40万元的名牌暖冬被、暖手宝等用品,为“拥军优属”活动尽一份心、出一份力,以此表达对解放军

崇高的敬意。自今日起,民政局、市书法家协会的各级领导及金鹰家电商场工作人员还会陆续下乡走访。将祝福送到直、三区烈属、伤残军人家中,为他们送去快乐,为他们的生活添加喜庆、和谐的音符。

任何企业的成长壮大都离不开当地人民的支持,金鹰家电商场发展的强劲动力源于政府的支持,消费者的信赖,因此金鹰家电商场本着“建立诚信企业,弘扬和谐文化,担当社会责任,传播人间关爱。”的发展理念多年来一直积极的参与社会公益活动,向社会弱势群体奉献爱心,每年都会举办很多公益活动,去年八一前夕,又向临沂市伤残军人、烈属捐赠3000床夏凉被。关爱劳动者,向出租车司机捐赠1000个清凉坐垫。公司内部成立

了爱心救助基金会,每年向特困员工家庭奉献爱心。

一方水土养育一方人,一方民众的支持成就一个企业的强大,金鹰家电商场依靠优质的产品,卓越的服务取得临沂市广大消费者的支持和厚爱,依托临沂市广大消费者的支持和厚爱成长壮大。必将凭借雄厚的实力深情回馈广大消费者。

在这个市场竞争非常激烈的时代,众多企业、商场不断搞活动,天天做促销,却往往忽略了社会公益,一个企业要在激烈的市场竞争中立足,就要勇于承担社会责任,不断回馈社会,才能塑造良好的社会形象,获得长远的发展。

(张晓)



启动仪式

书法家挥毫泼墨